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1 nYNY

NI DNM WAP NTIVA NTIPY 92 May 2 mpn NPY MTIYN MTIPI INSD MINID NPNPNaN Ny
S9IN NTIPI IN DIPN DINOPR NP 2!IPR DN NTIP

fx,y)=x"+3x"-15x-12y .N
flry=x+y +32°-6y> .

fle,y)=(x-1D*=-2y*> a3

fl,y)=x"+y" =2x" +4xy-2y* 1

2=}

(x,y)=xy l—;- -
fx,y)=x P

Fly) =t +y)e ) o
fly) = (P =2y")

2 PHNY

;1IN DINNZ LIMN NEP MITIPI INND MININ NVPIPNAN NAY
D= {(x, YIx*+y" < I} oM f(x,y)=xy .N
D={(x,y)| ¥ +y* <1} onm f(x,y)=x"-y> a2
D={(x,y)10<x<2,-1<y<2} onm f(x,y)=x"+y" -3xy

D={(x.y)Ix*+y’ <R’} onm (a>0,b>0) f(x.y)=e 7" (ax’=by’) .7

D= {(x, 0L x, y< I.S;r} DN f(x,y)=sinx+siny+cos(x+y) .*Nn

3 YNV
;NN NPND INN NP MNP INED NININ NPEPNAN N1y
(A9N279 VTN NIRRT :AWN) y+x+6x=4 WRANAD f(x,y)=y-x" -2x N

P+ =25 yoNnnnn fxy) =2 -12x+y0 =16y 2
47 +9y* =36 yonnonn f(xy)=x'+y"



4 HHNVY

di(x,y,2)=1-(1,-3,2) 22 M(1,2,3) NTIPIN 1220020 PRIN IRND

5 NNV

Y0P NN S AP D9 NLY NYYA ,NYYNDHN NNIND NN DY TN NN INYD

6 NHNVY

N0 TINA OPARY YV ,(DYDY02 D212) MYROPN NALYN NLY DY ,272) DY N2 DT INSD
.R ov1ynda



